



CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISA 28

ORGANIZAÇÃO SOCIAL EM SAÚDE

PROCESSO SELETIVO – ERRATA

Nº 04/2016- MÉDICO PSIQUIATRA

O Centro de Estudos e Pesquisas 28 (Organização Social em Saúde) comunica que houve um erro na redação do EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES Nº 04/2016 – Processo Seletivo de vagas e formação de cadastro reserva para MÉDICO PSIQUIATRA a serem lotados no Hospital da Mulher Mariska Ribeiro.

Onde se lê (Pág. 1):

- Vagas com previsão no momento de divulgação do edital. Serão habilitados todos os candidatos com pontuação superior a 50% da máxima, em lista de classificação segundo nota obtida, novas vagas podem surgir ou ser suprimidas durante período de validade do processo seletivo.

Substituir por:

- Vagas com previsão no momento de divulgação do edital. Serão habilitados todos os candidatos com pontuação 15 ou mais em 35 totais, em lista de classificação segundo nota obtida, novas vagas podem surgir ou ser suprimidas durante período de validade do processo seletivo.

Rio de Janeiro, 10 de Junho de 2016.

RH-CEP28.